



Забота о семенах — забота об урожае

Колхозы нашего района ставят перед собой задачу получить в этом году небывало высокий урожай.

Семена — основа урожая. Засыпать семена полностью, высокого качества, сохранить их — важнейшая задача сельсоветов и председателей колхозов.

Район в целом не выполнил план засыпки семян. Его танут такие сельсоветы, как Полоцкий (председатель тов. Козлов), выполнивший план засыпки зерновых на 40 процентов, Андриановский (председатель тов. Душин), засыпавший семена на 64 процента к плану, Борховский (председатель тов. Дружинин) — на 71 процент. Чего медлят эти председатели сельсоветов и колхозов, на что надеются, почему не приобретают семена? Они надеются на государственную помощь. Это антигосударственная тенденция и ее надо резко оудить. Надо изыскивать семена на месте, мобилизуя внутренние ресурсы, проявляя инициативу и заботу.

Передовые сельсоветы — Советский (председатель тов. Непоспехов), Майский (председатель тов. Полозов), Макаровский (председатель тов. Грудкин) правильно поняли свои задачи по изысканию семян. Они близки к выполнению плана засыпки семян в целом по сельсоветам. Особо большую заботу проявили по изысканию семян председатели колхозов: «Заветы Ленина» — т. Лебедев, «Курнуж» — тов. Хренова, Советского сельсовета, «16 й Октябрь» — т. Вихарев, М Широковского сельсовета, «Памяти Чапаева» — тов. Подмарев, Майского сельсовета. Они засыпали семена на 100 процентов. Отсортировали их и проверили на всхожесть. Надо учиться у этих председателей борьбе за семена.

Выменивать семена колхоз у

колхоза, брать семена взаимобозно у колхозников — вот пути изыскания семян.

Надо отметить, как безобразное явление то, что ряд колхозов до сих пор не закончили молотью зерновых. Как, например, в колхозе «Безбожник», Б Широковского сельсовета, не обмолочено зерновых с 13 гектаров, им. Крупской, Лужайского сельсовета, — с 15 гектаров, «Боевик», М Полдневского сельсовета — с 25 гектаров. Во многих колхозах района до сих пор не приступили совершенно к вытиранию и обмолоту семенников клевера. Это тогда, когда в колхозах района большой недостаток клеверосемян. Недостаток семенного картофеля обязывает нас заботиться о заготовке и хранении верхушек картофеля.

Заготовить и засыпать семена это еще не все. Задача заключается в том, чтобы семена были высокого качества. Нужно их отсортировать, проверить на всхожесть и влажность. Святая обязанность кладовщиков — следить за качеством и сохранностью семян, не допуская засоренности, сохранения, снега, течи с крыши и порчи семян грызунами.

Органам прокуратуры пресекать всякие попытки хищения и разбазаривания семян. Отдельные случаи хищения и разбазаривания семян на страницах нашей газеты уже отмечались. Нужно всем председателям сельсоветов и колхозов понять, что в условиях военного времени надеяться на государственную помощь — преступление и что нужно напрачь все свои силы, энергию и семена изыскать на месте.

Заботиться о семенах, улучшать их качество, хранить их от разбазаривания и хищения — основная задача в борьбе за высокий урожай.

Подготовка к севу в передовом сельсовете

В колхозах Советского сельсовета широко развернулась подготовка к весеннему севу. Весь семенной материал — 864 центнера овса, 98 центнеров гороха, 1900 центнеров картофеля — засыпан. Это вполне обеспечивает обсеменение всей посевной площади упомянутых культур.

Для ускорения очистки семян организован сортировочный обоз, который предварительно был отремонтирован. Машины обоза работают круглые сутки. 14 колхозов из 16 на 7 января полностью отсортировали семена. Повторный анализ в этих колхозах показывает отличное качество семян. В колхозе им. Чапаева, например, семена имеют 99,2 проц. всхожести и 15 проц. влажности.

На 8 января отремонтировано 68 плугов, 52 бороны, 21 тележка и 9 сеялок.

Значительная работа проведена по заготовке и вывозке на поля местного удобрения. Пока заготовлено 70 центнеров золы, 40 центнеров птичьего помета и вывезено 620 тонн навоза. В вывозке навоза привлечены 19 голов крупного рогатого скота, 10 из них были приучены к работе в декабре.

Мы намерены обучить за зиму не менее 40 голов крупного рогатого скота. В колхозе «Земледелец» уже приготовлены для этой цели 5 комплектов упряжи, в сельхозартелях им. Фрунзе, «Курнуж», им. Чапаева — по 2 комплекта и «2 я пятилетка» — 3.

Лучше всех готовятся к севу колхозы: «Перовский», «Трудолюбивый», «Борца» и «Заветы Ленина».

А. Носов,
Участковый агроном.

Подготовка к весеннему севу

Лучше, чем в прошлом году

Успешно проведен цикл сельскохозяйственных работ в минувшем году колхоз «Новый мир», Б Свячанского сельсовета. Но колхозники решили еще лучше провести сельскохозяйственные работы в текущем, 1944 году. Все семена уже засыпаны и дважды просортированы. Производится массовая вывозка навоза и заготовка местных удобрений.

Образцы высокой производительности труда показывают молодые колхозники, неоднократно премированные правлением: Павел и Николай Соколовы, Геннадий Чистяков, Вячеслав Сердцев, колхозницы тт. Ботонова, Соколова, 60-летняя Матрена Васильевна Сердцева и старший колхозник Петр Константинович Смирнов.

Сбор местных удобрений возглавляет стахановка звеньевая тов. Смирнова.

Б. З.

Колхоз «Путь к новой жизни», Черновского сельсовета, (председатель тов. Панфилов) заботится о семенах. 120 центнеров засыпано очищенных семян овса. Нехватает гороха, но колхоз его приобретает в обмен на овес. В целях преодоления трудности с тяглом, колхоз купил 4 бычков, которые весной заменят четырех лошадей.

Самсонов.

Забота о семьях фронтовиков

Щедрые дары

С большим успехом прошла неделя помощи семьям фронтовиков в колхозах Советского сельсовета. В течение этой недели было собрано: 50 пар валенок, 60 детских пальто, 24 шапки, 25 платков и 30 пар варежек для школьников — детей фронтовиков.

Кроме того, колхозы выделали 5 центнеров овощей, 50 центнеров кормов, 40 центнеров картофеля и 72 центнера зерна. Из них 10 центнеров зерна дал колхоз «Перовский», 8 центнеров — им. Чапаева и 5 центнеров им. Фрунзе. Вся сельхозпродукция вывезена уже в Шахунью для распределения остро нуждающимся семьям фронтовиков.

П. Непоспехов.

Ценное решение

На днях в колхозе «Молот», Черновского сельсовета, состоялось собрание колхозников. Собрание заслушало доклад о текущем моменте и наших задачах. Собрание решило выделить в фонд помощи семьям военнослужащих зерна — 1 центнер, картофеля — 2 центнера, 2 шапки, 6 пар валенок, 3 пар носков, пять рубль и 25 метров холста.

А. С.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 11 ЯНВАРЯ

В течение 11 января наши войска в направлении города САРНЫ форсировали реку СЛУЧЬ и заняли севернее города САРНЫ железнодорожную станцию ШТЕЛЬСЬК и южнее города — железнодорожную станцию НЕМОВИЧИ.

Юго-западнее и южнее НОВОГРАД-ВОЛЫНСКИЙ наши войска вели наступательные бои, в ходе которых овладели районным центром Житомирской области ЯРУНЬ, а также заняли более 30 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты КУРМАНЬ, КОЛОДЕНКА, РАДУЛИН, МИРОСЛАВЛЬ, СВИНОБЫЧИ, ЖАРЫ, ПОНИНКА, ЖЕЛОБНОЕ, МОКРОЕ, ДУБРОВКА, БУРТЫН и железнодорожные станции ОРЕЛЫ, КОЛОДЕНКА, РАДУЛИНО.

Западнее и юго-западнее БЕРДИЧЕВА наши войска, продолжая сопротивление и контратаки противника, овладели несколькими населенными пунктами, в том числе АВРАТИН, КИРИЕВКА, СТЕТКОВЦЫ, МОЛОЧКИ, БУРКОВЦЫ, КРАСНОПОЛЬ, ЖЕРЕБКА, ПОГОРЕЛОЕ, ЛИСТОПАДОВКА.

Южнее БЕЛАЯ ЦЕРКОВЬ наши войска с боями продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов.

Западнее и северо-западнее КИРОВОГРАДА наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых выбили противника из нескольких населенных пунктов. По уточненным данным в районе КИРОВОГРАДА за время боев с 5 по 8 января включительно нашими войсками уничтожено: танков — 293, орудий разных — 206, пулеметов — 445, бронемашин — 94, автомашин — 978.

Противник потерял только убитыми свыше 15 000 солдат и офицеров.

Нашими войсками захвачены следующие трофеи: танков — 150, орудий разного калибра — 188, минометов — 242, пулеметов — 429, бронемашин и бронетранспортеров — 25, автомашин — 2 000, складов с боеприпасами, продовольствием и другим военным имуществом — 19.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 10 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 70 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 78 самолетов противника.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(Обзор военных действий за время с 5 по 11 января 1944 года)

После многодневных ожесточенных боев войска 1-го Украинского фронта 5 января овладели городом и крупным железнодорожным узлом Бердичев. Развивая успешное наступление, наши войска с 5 по 11 января освободили от немецко-фашистских захватчиков свыше 450 населенных пунктов, в том числе районные центры Ровенской области — Рокитно, Блесов, Березно, Людиполь; районные центры Житомирской области город Чуднов, город Городица, город Янушиполь, Любар и Ярунь, районные центры Винницкой области — Комсомольское, Лишовец, Оратов, Ильинцы, Вороновица и Немпров, районные центры Киевской области город Тараща, Жашков, Узин, город Ржищев, Ракитно, Вуки, Вагарлык, Маньковка и районный центр Каменец-Подольской области город Полонное.

Продвигаясь с боями вперед, наши войска нанесли противнику тяжелый урон в живой силе и технике. Так, 5 января уничтожено до 4 тысяч немецких солдат и офицеров, 6 января истреблено свыше 3000 гитлеровцев и уничтожено 83 танка, 68 полевых и 13 самоходных орудий, более 200 минометов, 175 автомашин и 180 повозок. Захвачены трофеи, среди которых 16 бронемашин, 83 орудия, 120 пулеметов, свыше 1000 автоматов и винтовок, 70 автомашин и 8 складов с вооружением, боеприпасами и военным имуществом. Взято значительное количество пленных.

Войска 2-го Украинского фронта под командованием генерала армии Конева 5 января перешли в наступление и прорвали оборону противника на Кировоградском направлении. За три дня наступления наши войска расширили прорыв по фронту до 1,0 километров и в глубину свыше 40 километров, заняли более 120 населенных пунктов, в том числе районные центры Кировоградской области Аджамка, Нолгограда и окружили город Кировоград.

8 января наши войска, продолжая сжимать кольцо окружения, быстро поджали огонью сопротивление немцев и полностью овладели городом Кировоград — крупным областным и промышленным центром Украины, важнейшим опорным пунктом обороны противника. В боях на подступах к городу и на его улицах враг понес огромные потери. Советские войска захватили богатые трофеи. Многие немецкие подразделения сложили оружие и сдались в плен. 9 и 10 января наши войска заняли районные центры Кировоградской области Александровка и Каменка Шевченковская и свыше 100 других населенных пунктов и железнодорожных станций.

Севернее Кировограда наши войска завершили ликвидацию групп войск противника, составляющую из остатков разрозненных одной моторизованной, одной пехотной и трех танковых дивизий. Окруженные войска противника отказались сложить оружие и были большей частью уничтожены. Лишь незначительным и разрозненным группам немцев удалось бежать.

За время боев с 5 по 9 января нашими войсками в районе Кировограда уничтожено: 296 орудий, 293 танка, 40 самоходных орудий, 121 миномет, 445 пулеметов, 94 бронемашин и 978 автомашин. Противник потерял только убитыми свыше 15 000 солдат и офицеров. Наши войска захватили следующие трофеи: танков — 150, орудий разного калибра — 188, минометов — 242, пулеметов — 429, бронемашин и бронетранспортеров — 25, автомашин — 2 000, мотоциклов — 110, лошадей — 811, складов с боеприпасами, продовольствием и другим военным имуществом — 19.

За время с 4 по 10 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 552 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 295 немецких самолетов противника.

Устранить недостатки в комсомольской работе

9 января состоялся III пленум Шахунского райкома ВЛКСМ. Пленум заслушал отчет первого секретаря райкома тов. Кузнецова о работе VIII го пленума обкома ВЛКСМ, который обсудил вопрос о недостатках организационно-политической работы в комсомольских организациях области, о мерах по устранению этих недостатков и о состоянии работы пионерских организаций.

В своем докладе тов. Кузнецов рассказал о славных производственных делах комсомольцев нашего района.

Комсомольская бригада им Харьковских дивизий, которой руководит тов. Густерин, — лучшая бригада ВРП. Она выполняет нормы на 200—300 процентов. Комсомольско-молодежная единая смена промышленного цеха депо, которой руководит тов. Кузнецов, работает не выходя из цеха, по 14—18 часов.

В тех организациях, — продолжает тов. Кузнецов, — где комсомольцы хорошо работают на производстве, там и комсомольская жизнь идет ключем.

Не возьмите такую комсомольскую организацию, как при колхозе «Всходы Ильича», Хмелевского сельсовета, — там комсомольская работа чахнет с каждым днем. За два года она не только не выросла, а уменьшилась. Член-

ские взносы не собирались с октября 1942 года.

Говоря о деятельности пионерских организаций, тов. Кузнецов отмечает большие недостатки в работе пионерских дружин школ № 1 и 14, Тумановской неполной средней школы и других школ района.

III пленум райкома ВЛКСМ поставил перед комсомольской организацией района основную задачу — выполнить обязательства, взятые комсомольцами в письме товарищу Сталину.

Секретарям комсомольских организаций предложено принять практические меры к организационному укреплению комсомольских организаций и комсомольских групп, проводить комсомольские собрания не реже 2 раз в месяц, хорошо подготовиться к ним. Комсомольским организациям также улучшить работу избача, библиотек, клубов, красных уголков.

В целях улучшения пионерской работы пленум предложил всем комсомольским организациям до 20 января оформить все пионерские дружины и завести на каждого пионера учетную карточку, которая будет храниться в районном штабе пионеров.

В заключение на пленуме выступила секретарь райкома ВКП(б) тов. Бабина.

Оживить работу стенных газет

В колхозах, на предприятиях и учреждениях Черноозерского сельсовета выходят десятки стенных газет и «боевых листов».

Недавно в сельсовете состоялось совещание сельхозоров и редакторов стенных газет, на котором присутствовало 25 чел.

На совещании выяснилось, что большинство редколлегий работает плохо. Газеты выходят редко. В колхозе «Трудовик» не выходила газета с уборочной кампанией. В сельхозартели «Парижская коммуна», «Красная палла», «Урожай», им. Дмитрова, «Путь к новой жизни» — с августа, «Пятилетка» — с октября.

Совещание решило выпускать газеты не менее двух раз в месяц и поставило основной задачей перед стеной печатью — организацию колхозников на подготовку к весеннему севу. Необходимо критиковать лодырей, жуликов, дезорганизаторов колхозного производства.

Редколлегиям должны организовать проверку готовности колхозов к севу, засыпку семян и их хранение, ремонт инвентаря, вывозку местных удобрений и т. д.

Первичной парторганизации следует улучшить руководство стеной печатью с тем, чтобы повысить ее организующую роль в подготовке к весеннему севу. А. Сухачев.

Обзор международных событий

С каждым днем победоносное наступление Красной Армии все больше расшатывает германский тыл. На предприятиях растет саботаж, резко упала производительность труда. По приказу министра внутренних дел и начальника гестапо Гимmlера в Киле, Вильгельмстафеле, Эндене и многих других промышленных городах введены чрезвычайные трибуналы для расправы с непокорными рабочими.

По сведениям американской газеты, в Варшаве на днях по приговору военного суда расстреляно 20 германских офицеров, обвинявшихся в организации заговора против гитлеровского режима. Во главе заговорщиков стоял полковник фон Фрич, сын бывшего начальника германского генерального штаба.

В Греции, Югославии и в других захваченных фашистами странах партизаны наносят немецким войскам большие потери. Во время недавних боев в горах Ма-

кедонии греческие патриоты перебили 1735 немецких солдат и офицеров, взорвали 2 железнодорожных моста, уничтожили 11 паровозов и 167 вагонов. В сражении у города Бавля — Лука части народно-освободительной армии Югославии перебили и ранили около полутысячи немцев и захватили в плен свыше 700 гитлеровцев, в том числе 25 офицеров.

Во Франции за последние четыре месяца французские патриоты убили более 900 предателей и причинили крупный ущерб предприятиям, работающим на немцев.

Об усилившейся борьбе против немецких захватчиков говорят также многочисленные сообщения из северной Италии. Итальянские патриоты, несмотря на осадное положение, ежедневно совершают вооруженные нападения на гитлеровских солдат и офицеров, а также на итальянских фашистов. Л. Волюнский.

Письма в редакцию

Щербаков едет за водкой...

Четыре лошади в колхозе «13 лет РККА», Верховского сельсовета, совершенно вышли из строя. Причины такого положения — варварское отношение к коню с стороны самого председателя колхоза Щербакова. Самую лучшую лошадь «Баян» он надорвал осенью, когда нагрузил на нее полторы тонны картофеля для госпоставок.

Теперь Щербаков задумал целью вывести из строя двух конематок. На жеребой конематке «Зорька» он сделал два рейса подряд без отдыха в Ветлугу за водкой. Не успев Щербаков вернуться второй раз оттуда, как предсто-

ит очередная поездка. На сей раз — на Саву с председателем сельсовета тов. Дружининым. Не успев «Зорька» и часа отдохнуть по приезде из Савы, как Щербаков опять поехал за водкой в сельпо. Будучи пьяным, он разместил на возу шесть человек. Между тем, конематка «Зорька» должна ожеребиться в марте или апреле месяца.

Зоотехник тов. Потевоз только и знает констатировать факты об истощении лошадей, он конкретные виновников не называет и не привлекает их к суровой ответственности.

С. Дурнев, инвалид отечественной войны.

Расхититель колхозной собственности

Председатель сельхозартели «Земледелец» И. Соловьев смотрит на колхозную собственность, как на свою личную. Он гордится отломить от общественного пирога кусок по жирнее и побольше.

В начале зимы Соловьев без веса почему то сам отвез на рынок 5 возов капусты и продал ее неизвестно по какой цене. После совершения этого он сообщил, что продал якобы 1189 килограмм капусты по 7 рублей килограмм. Но наличными деньгами он сдал только 5904 рубля, а свыше 2400 рубл. и присвоил.

В колхозе было 15 листов кровельного железа, предназначенного для нужд животноводческой фермы. Из этого железа Соловьев нагнул себе тазов, ведер и корыт. А счетоводу Смирновой, «не замечающей» жульнические проделки Соловьева, была изготовлена жестяная печка.

Не осогнавливало Соловьев и перед таким государственным преступлением. Вопреки предупреждениям Советского сельсовета и райзо он убил 14 колхозных овец и несколько свиней. Колхозники.

И. О. ответственного редактора А. С. СУХАЧЕВ.

Опыт, достойный подражания

14 декабря на заседании исполкома райсовета Павел Бондратьевич Непоспехов узнал, что Шахунский район находится в глубоком прорыве по заготовке дров для железной дороги. А Советский сельсовет, председателем которого он является, к этому числу выполнил план IV квартала только на 40 процентов.

Были на упомянутом заседании и председатели других сельсоветов. Те самые, которые на всех перекрестках кричат по всякому поводу, что они — горячие патриоты и страстно желают скорейшего разгрома врага. Однако, эти руководители пока еще только обещают «добиться перелома». А тов. Непоспехов, не в пример «эраза» — патриотам, принимает близко к сердцу нужды и запросы фронта и родины. По этому, вместо щедрых обещаний — вроде «поднажмем», «улучшим», «подтанем» — он привнес организацию побед, на лесозаготовках: конкретно, вдумчиво, с расчетом.

На совещании при сельсовете Павел Бондратьевич выдвинул предложение: объявить двухнедельник по завершению плана дровозаготовок IV квартала и обратиться с призывом во всем труженикам Советского сельсовета, способным держать в руках пилу и топор, участвовать в этом двухнедельнике.

Предложение тов. Непоспехова было горячо подхвачено сельскими активом и руководителями колхозов. Затем началась упорная, кропотливая работа по претворению его в жизнь. До сознания членов артели была доведена мысль, что выполнение плана

заготовки дров — дело чести каждого колхоза и колхозника. Это приблизит счастливый час победы над врагом.

В 13 колхозах из 16 побывал сам тов. Непоспехов вместе с замечательным общественником агрономом тов. А. Носовым. Они помогали колхозному активу в этой агитационно-разъяснительной работе.

Колхозники и колхозницы откликнулись на призыв сельсовета. В двухнедельник даже включилось много подростков и стариков, не подлежащих мобилизации в лес. Одного из первых тов. Непоспехов снарядил в лес своего 13-летнего сынишку Петю.

Чтобы дать возможность домохозяйкам участвовать в дровозаготовках, было принято такое решение: две домохозяйки будут работать в лесу, а третья останется у них домохозяйать. Через каждую пятидневку домохозяйки чередуются. Наряду с этим была усилена подворная охрана.

Из каждого колхоза были выделены на лесозаготовку ответственные лица из членов правления и специальные комитеты, которые руководили работой опытных, особенно подростков. Руководство сельсовета тоже находилось в лесу, помогало упреждать неполадки, организовывать рабочее место, уплотнять рабочий день.

Результаты не замедлили сказаться. На дровозаготовках ежедневно работало до 220—230 человек. Занятые нормы перевыполнялись. Так, например, 13-летний Петя Непоспехов и 14-летняя Валя Ветлуга и Толя Бровкин из колхоза «Зем-

леделец» в среднем заготавливали в день по 2 и больше кубометра, а 67-летний старик Михаил Александрович Добровольский давал по 3 кубометра в день. Колхоз «Земледелец» в целом выполнил план IV квартала досрочно — 27 декабря. Десять человек лучших стахановцев и организаторов работ в дни двухнедельника были премированы проитоварами. Среди них тт. Смирнова — заместитель председателя колхоза «Борец», Игнат Иванович Гусев — возчик, Беликов Василий Трофимович — конюх колхоза «2-я пятилетка» и другие.

Во время двухнедельника вся политмассовая работа первичной партийной организации и сельсовета была перенесена в лес. Сюда же пришел и избач. Выпускались «боевые листки», читались газеты, проводились беседы. Аккуратно функционировала доска показателей.

Ценное начинание руководства Советского сельсовета увенчалось успехом. За две недели заготовлено 5060 кубометров дров — на 1241 кубометр больше, чем за два с половиной месяца. Выполнен план вывозки дров.

Первую декаду 1944 года колхозники, мобилизованные в лес, выполняют свой план согласно графика, без рынков. Руководство сельсовета должно организовать плавную, ритмичную работу на лесозаготовках и в дальнейшем, и обеспечить досрочное выполнение плана первого квартала. Это позволит раньше поставить лошадей на отдых и образцово подготовиться к весеннему севу.

Я. Рубенчик.

К сведению граждан

С 15 февраля 1944 года распоряжением СНК СССР вводится новый порядок выписки граждан.

При выезде к новому месту жительства органами милиции в паспортах граждан производятся отметки о выезде через домкомов и комендантов домов.

Лица, прибывшие на постоянное жительство и не имеющие в паспортах штампов отметки о выезде по новому месту жительства, прописываться не будут.

РО НКВД.

Шахунскому ОРСУ 3-го отделения службы движения требуется на постоянную работу опытный мельник. ОРСУ также покупает камни для мельниц и оборудование. ОРС.

К сведению трактористов

Дирекция Шахунской МТС предлагает трактористам лично явиться в контору МТС и дать сведения, в каком колхозе и на сколько трудовой недополучен причитающийся им хлеб.

Срок явки до 15 января 1944 года. После 15 января претензии на невыплату колхозами хлеба приниматься не будут. ДИРЕКЦИЯ.